

赤峰市乡村振兴干部培训基地揭牌暨第四期新时代基层干部主题培训班开班仪式举行

栾天猛出席

□记者 王新超

本报讯 7月9日,赤峰市乡村振兴干部培训基地揭牌暨第四期新时代基层干部主题培训班开班仪式在敖汉干部学院举行。市委副书记、政法委书记栾天猛出席并讲话。

军人才,为全市乡村振兴工作高质量发展注入强大动力。

栾天猛强调,要推动乡村振兴培训绩效双增,注重师资培养、坚持特色办学、抓好学风建设,推动培训更加贴近乡村振兴工作需要。要打造乡村振兴培训赤峰品牌,加强交流对接,积极探索挖掘乡村振兴新思路、新路径、新做法,搭建乡村振兴人才培养平台,同时强化宣传推广,提升培训基地知晓度和影响力。要争创全国乡村振兴干部培训示范基地,积极争取政策支持,努力打造成立足赤峰、服务内蒙古、辐射全国的乡村振兴干部培训示范基地。

我市扎实推进安全生产专项整治三年行动

□记者 王丽超

本报讯 我市应急管理局印发《赤峰市安全生产专项整治三年行动巩固提升要点》,同时制发习近平总书记关于安全生产重要论述书籍,广泛形成了重视安全生产、守护万家平安的浓厚氛围。

围绕长效工作机制抓巩固、促提升。我市各专题专项工作专班实行常态化运行,采取集中办公方式,完善工作、例会、督办、信息报送等制度。制定《全市安全生产专项整治三年行动部门任务清单》,厘清市层面500余项重点工作任务,每月调度各专项、各旗县区推进落实情况,推动各项任务落实落地。

围绕“三管三必须”抓巩固、促提升。制定《安全生产专项整治三年行动工作考核细则及评分标准》,并将其纳入市政府2022年度重点督察考核体系。4月份,组织专项整治牵头单位有关负责人成立3个检查组,对12个旗县区安全生产专项整治三年行动落实情况进行实地督查,并根据综合排名情况,提请市政府对排名靠后的3个旗县区政府分管领导进行约谈。

围绕消除安全隐患抓巩固、促提升。紧紧围绕抓实“重大隐患”“突出问题”“制度措施”3个清单狠下功夫,各旗县区、各有关部门主要领导亲自上手、亲自推动,聚焦重点领域、关键环节,全面开展安全风险隐患排查,动态更新3个清单。截至目前,共治理重大隐患15项,制定制度措施65项,检查单位21074家,整治问题隐患14689处,行政处罚338处。

深入贯彻全市安全生产“行政执法强化年”。突出精准执法,严格执行年度执法检查计划,通过开展业务培训、异地交叉执法等,不断提升执法能力;突出规范执法,加强对各旗县区行政执法情况的监督指导,组织开展“互联网+执法”应用培训,进一步提升安全生产执法检查工作规范化、标准化水平;坚持常态化聘请专家参与执法,有效解决安全检查“头痛医头、脚痛医脚”“治标不治本”等问题;突出严格执法,严格落实新《安全生产法》,持续加大执法检查力度。截至目前,共责令停产停业50家,暂扣吊销证照11家;突出文明执法,落实安全生产分类分级执法的指导原则,明确执法主体、步骤、方法、期限和尺度,确保监管执法事实清楚、程序合规、处罚合理、公平公正。



红山区召开招商引资项目集中签约暨项目建设观摩大会

陈占英出席

□记者 孟祥迪

本报讯 7月9日,红山区召开招商引资项目集中签约暨项目建设观摩大会,当日集中签约项目11项,总投资77.2亿元,涵盖了延链补链强链的冶金、新能源、数字经济、乡村振兴等多个领域。市委常委、红山区委书记陈占英出席大会并致辞。

和部门单位主要负责同志拿出一半以上的时间抓招商、搞服务,要坚持说了就算、定了就干、干就干成,力争吸引更多高端企业、优质项目、优秀人才落地红山、落户红山。

陈占英强调,要强化系统观念,坚持规划项目抓储备、新建项目抓开工、在建项目抓进度、建成项目抓运行,全力加快项目建设进程,并立即着手谋划明年项目储备,紧抓快办,雷厉风行,努力让红山区在打造赤峰、通辽“双子座”中绽放出耀眼的光芒,切实以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

义诊促健康

为提高妇女健康水平,日前,克旗芝瑞镇妇女联合会联合芝瑞卫生院,邀请赤峰市医院、克旗中蒙医院专家开展“送医、送药、送健康”活动。

活动中,专家们对参加义诊的

妇女进行心脏知识讲解,通过B超、心电图、血压检测等检查进行心脏筛查。并对每位患者的病情进行了详细记录备案,指导她们规范用药,注意用药安全。

席文婧摄



高希华邱文博调研督导创建全国文明城市工作

□记者 肖璠

本报讯 为进一步推动各项创城工作落实,7月8日下午,市人大常委会副主任高希华、市政协副主席邱文博率调研组深入红山区东城街道,调研督导创建全国文明城市工作。

位创城工作情况汇报和下一步工作计划。

调研组要求,创建全国文明城市进入迎检阶段,要把各项工作任务逐一进行完善,对第一轮测评中发现的短板不足,要直面问题不回避、迅速整改不拖延、彻底整改不敷衍,认真查缺补漏,把各项工作做实做细。下一步要围绕大力提升市民综合素质、规范城市秩序、环境综合整治,通过街道、社区、包联单位协同联动、齐抓共管,形成工作合力,共创美好文明城市。



筑牢安全生产防线

为进一步督促企业落实安全生产主体责任,全面排查治理各类安全风险隐患,有效提升安全治理能力,确保辖区安全生产形势持续稳定,阿鲁科尔沁旗

罕乌拉街道创新工作方法,聘请第三方专业服务机构对危化、工贸等重点行业开展安全生产大检查,自加压力,筑牢安全生产防线。

罕乌拉摄

孟和达来调研全市食品安全监管工作报告审议意见研究处理情况

□记者 肖璠

本报讯 近日,市人大常委会副主任孟和达来率调研组赴市市场监管局产品质量检验检测中心,对全市食品安全监管工作报告审议意见研究处理情况进行调研。

监管工作关乎民生,是人民群众格外关注的热点,要严格落实食品安全“四个最严”要求,守牢食品安全底线,保障人民群众食品安全。我市是全区人口大市,食品安全监管工作任务繁重、任务艰巨,各相关部门要密切配合,形成合力,市场监管部门要着力牵头抓总、聚焦关键环节、严防严控、坚持靶向重点,围绕《关于全市食品安全监管工作情况报告的审议意见》,克服困难、迎难而上,推动我市食品安全监管工作再上新台阶。

孟和达来说,全市各级党委政府高度重视食品安全监管工作,食品安全监

宁城县市场监管局多措并举创造美丽宜居生活环境

□记者 张绍军

本报讯 宁城县市场监管局抓重点、攻难点、促亮点,多措并举创造美丽宜居生活环境,提高人民群众获得感、幸福感。

宁城县市场监管局成立工作小组,层层分解任务,通过在大型商超、饭店和宾馆、农贸市场等场所投放公益广告,增强广大群众创造美丽宜居生活环境意识。在餐饮行业推行使用公筷公勺、倡议提供小份菜等,倡

导文明健康、绿色环保生活方式。此外,宁城县市场监管局对商超、农贸市场等进行严格检查,禁止销售过期变质食品及原料,严禁违规售卖野生动物等。

下一步,宁城县市场监管局将注

重长效机制建设,狠抓薄弱环节,以深入开展新时代文明实践为载体,在精神文明创建上下功夫,努力营造创造美丽宜居生活环境的氛围。

初头朗镇:着力做好暴雨后农作物病虫害防治工作

□记者 王丽超 通讯员 迟明吉

本报讯 近日,我市出现持续性降雨天气,导致部分村庄出现田间积水。松山区初头朗镇及时组织群众深入田间地头,看水情、查苗情,切实

做好雨后作物田间管理和病虫害防治工作。切实抓好作物田间管理。对出现积水的田块,及时挖沟通渠,抢排田间积水,无法靠水渠排水的田块,用水泵或人工排水,降低土壤湿度,

促进作物根系和植株恢复生长,防止因积水造成旱灾。在可以下田时,可采取人工锄地的方式进行培土,防止倒伏,提高土壤通透性,对倾斜倒苗及时扶正。

雨后病虫害及早防。持续的阴

雨天气使部分区域作物受涝受渍严重,极有可能诱发一系列病虫害的发生。该镇加强虫情监测,加密田间幼虫调查频次,针对会出现病虫害的作物地块,做到早发现、早用药、早封锁,对症防治,减轻病虫害发生程度。

共建大家庭 下好富裕棋

——五分地镇成立党建引领基础母牛繁育产业发展共同体

□记者 王颖 通讯员 肖玉鹏

为进一步扶持壮大肉牛产业,促进养殖户增收、产业增效,翁牛特旗五分地镇成立党建引领基础母牛繁育产业发展共同体,打破地域、条块限制,上下联动、共建共享,引导共同体内成员共建大家庭、下好富裕棋。

因需而建,打造愿景共谋共同体。五分地镇围绕区域内肉牛养殖产业历史悠久、养殖人口多等有利条件,

结合群众需求,精心设计组织框架,在共同体内搭建属地链、产业链、服务链,链接旗农牧局、乡村振兴局等7个旗直单位、2个企业、11个养殖合作社,带动全镇14个村加入基础母牛养殖大家庭。同时,根据产业发展实际需求和成员党组织实际表现,定期对成员党组织进行优化调整,确保供需匹配、发挥作用。

党建引领,打造各级联动共同体。镇党委牵头抓总,定期组织成员

开展主题党日,采取“2+N”方式,围绕基础母牛繁育产业发展,开展技术培训、经验交流、志愿服务等活动。各村党组织发挥组织保障作用,发动群众广泛参与、种养殖大户技术支持、合作社规模化运营,保障共同体科学化、规范化、专业化。各机关党组织发挥自身资源优势,引导社会资源、全能人才、优秀项目、信息技术向共同体流动,汇聚发展合力。

真链真融,打造利益联结共同

体。本着发展共谋、优势共享、成果共促的基本原则,共同体总负责人与属地链、产业链、服务链负责人签订协议书,每个党组织向共同体提供需求清单、共享资源与服务清单,承诺各自发挥优势条件,履行相应义务。每季度召开一次共同体各链条负责人会议,每半年召开一次成员代表会议,强化链与链之间的沟通,实现群策群力共解难题,共商共议共谋发展。

疫情就是命令 防控就是责任

《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关问题解答

二、发生疫情后风险区域发布的时间要求?

第九版防控方案要求,发生疫情后当地联防联控机制应及时划定风险区域,并在5小时内发布相关的低、中、高风险区信息,并及时推送中、高风险区外溢人员信息,后续根据疫情进展及风险评估结果更新发布风险区域信息。如发现的感染者社区传播风险较低,密切接触者等风险人员已及时管控,疫情传播风险已得到有效控制,经研判不需要划定风险区域,也应及时对外发布相关信息。(未完待续)

来源:健康中国

坚定历史自信 创造历史伟业

诚信经营 童叟无欺